

روزنامہ

الفصل

The Daily ALFAZL

قیمت

۲۴ اگست ۱۹۶۶ء

۲۴ اکتوبر ۱۹۶۶ء

نمبر ۲۵۰

جلد ۳۰

انجمن راجہ

۵- ۲۶ اکتوبر سیدہ محترمت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ صحت تو نہیں ہے لیکن ضعف ابھی طویل رہا ہے۔ احباب جماعت توجہ اور التزام کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایہ اللہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

۵- ۲۶ اکتوبر حضرت ام مظفر احمد صاحب مدظلہما الحال کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ

۵- ۲۶ اکتوبر محترمہ سیدہ محمودہ بیگم صاحبہ بیگم محترم صاحبزادہ ڈاکٹر سزا منور احمد صاحب کا پچھلے دنوں لاہور میں بیتہ کا ایریشن ہوا ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور درددل کے ساتھ التزام دعاؤں میں لگی رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے درگاہ قدرت سے جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔

امین اللہ تم آمین

ارشاد اہل بیت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہم نے بارہا اپنے دوستوں کو نصیحت کی ہے اور پھر کہتے ہیں کہ بارہا یہاں آگے نہیں

وہ لوگ جو یہاں آگے نہیں آتے اس کثرت سے نہیں رہتے ہیں کہوں گا کہ جیسا چاہیے انہوں نے قدر نہیں کی

دین تو پورا مٹا ہے کہ مصاحبت ہو پھر مصاحبت سے گریز ہو تو دینداری کے حصول کی امید کیوں رکھتے ہیں ہم نے بارہا اپنے دوستوں کو نصیحت کی ہے اور پھر کہتے ہیں کہ وہ بارہا یہاں آگے نہیں اور فائدہ انھیں بیک وقت کم توجہ کی جاتی ہے۔ لوگ ہتھیار ہتھیار دیکر دین کو دنیا پر توجہ دے کر لیتے ہیں مگر اس کی پروا کچھ نہیں کرتے۔ یاد رکھو قبریں آوازیں دے رہی ہیں اور موت ہر وقت قریب ہوتی جاتی ہے۔ ہر ایک سانس تمہیں موت کے قریب کرنا جانتا ہے اور تم اسے ذرا دست کی گھڑیاں سمجھتے جاتے ہو۔ اللہ تعالیٰ سے محو کرنا مومن کا کام نہیں ہے۔ جب موت کا وقت آگے پھر ایک ساعت آگے پیچھے نہ ہوگی۔ وہ لوگ جو اس سلسلہ کی قدر نہیں کرتے اور انہیں کوئی عظمت اس کی معلوم ہی نہیں ان کو جلنے دو مگر ان سب سے بڑھت اور اپنی جان پر ظلم کرنے والا تو وہ ہے جس نے اس سلسلہ کو نشت کیا اور اس میں شامل ہونے کی فکر کی لیکن اس نے کچھ قدر نہ کی۔ وہ لوگ جو یہاں آگے نہیں آتے اس کثرت سے نہیں رہتے اور ان باتوں سے جو خدا تعالیٰ ہر روز اپنے سلسلہ کی تائید میں ظاہر کرتا ہے نہیں سنتے اور دیکھتے وہ اپنی جگہ پر یکسے ہی نیک اور متقی اور پرہیزگار ہوں مگر میں یہی کہوں گا کہ جیسا چاہیے انہوں نے قدر نہیں کی۔ میں پہلے کہہ چکا ہوں کہ تمہیں علمی کے بد تمہیں عملی کی ضرورت ہے۔ پس تمہیں عملی بدوں تمہیں علمی کے محال ہے اور جب تک یہاں آگے نہیں رہتے تمہیں علمی مشکل ہے۔

پس اگر تم واقعی اس سلسلہ کو نشت کرتے ہو اور خدا پر ایمان لاتے ہو اور دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا سچا وعدہ کرتے ہو تو میں پوچھتا ہوں کہ اس پر عمل کیا ہوتا ہے۔ کیا کوئی لمحہ المصداقین کا حکم منسوخ ہو چکا ہے۔ اگر تم واقعی ایمان لاتے ہو اور سچی خوش قسمتی یہاں ہے تو اللہ تعالیٰ کو مقدم کر لو۔ اگر ان باتوں کو ردی اور فضول سمجھو گے تو یاد رکھو خدا تعالیٰ سے ہستی کرنے والے ٹھہرو گے۔ (الحکم ۴ اکتوبر ۱۹۶۶ء)

جماعت احمدیہ کا سالانہ

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء

کو بمقام ریلوے منعقد ہوگا

چونکہ اس سال رمضان المبارک وسط ستمبر سے شروع ہو رہا ہے اس لئے مجلس شادرت میں یہ فیصلہ ہوا تھا کہ جلسہ سالانہ وسط جنوری کے بعد ہو۔ اب حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ سال کا جلسہ سالانہ دسمبر کی بجائے اثناء اللہ تعالیٰ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ منعقد ہوگا جس کا عنوان جماعت احباب کو توجہ کی اس سبب سے مطلع فرمادیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد ریلوے)

تعمیل: ہم نے بارہا اپنے دوستوں کو نصیحت کی ہے اور پھر کہتے ہیں کہ بارہا یہاں آگے نہیں آتے اس کثرت سے نہیں رہتے ہیں کہوں گا کہ جیسا چاہیے انہوں نے قدر نہیں کی

مرکزی اجتماع انصار اہل سنت (۲۸-۲۹-۳۰ اکتوبر) میں احباب بکثرت شرکت فرمائیں

قائد عمومی: محاسن انصار اللہ مرکزی

روزنامہ الفضل دیوبند

سورہ ۲۴ اکتوبر ۱۹۶۶ء

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک عظیم کارنامہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے محمد دیکھ کر رازاموں کے ایک عظیم کارنامہ جو سراخام دیا ہے وہ یہ ہے کہ آپ نے اسلام کی اس تعلیم کو کہ دین میں کسی قسم کا جبر روا نہیں ہے اور مذہبی تعصب اس نعمت کی جھانک بھاری ہے۔ نہایت وضاحت سے اجاگر کی ہے۔ اور آپ نے یہ سب پھر اللہ تعالیٰ کی نعت اور قرآن کے مطابق کیا پناہ خواہ آپ کو اللہ تعالیٰ نے ایک ایسے ملک میں مبعوث فرمایا جس میں دنیا کے مختلف مذاہب کے لوگ ایک ہی حکومت کے تحت دو دہاؤں رکھتے تھے اور وہ حکومت ایسی تھی جو اگرچہ ان لوگوں کے ہاتھ میں تھی جو خود عیسائی تھے مگر جنہوں نے اسلام سے مذہب میں رواداری کا اصول لے کر اپنا لیا تھا پناہ خواہ مشرق وسطیٰ کے بعد جب مگر برطانیہ نے ہندوستان کی حکومت کی یاگ ڈور اپنے ہاتھ میں لے لی تھی تو کچھ ذکر کرنے اعلان کر دیا تھا کہ ہندوستان کے تمام باشندوں کے مذاہب میں کوئی دخل اندازی نہیں کی جائے گی۔ اور کوئی امتیاز مذہب کی بنا پر روا نہیں رکھا جائے گا۔ اس طرح ہندوستان کی تمام مذہبی اقوام مل جل کر رہ رہی تھیں۔ اور ہر مذہب کے پیرو کو آزادی تھی کہ وہ نہ صرف اپنے مذہب پر قائم رہے بلکہ دوسروں کو بھی اپنے مذہب میں دل کئے کا حق رکھتے تھے۔

یہ اصول اسلام ہی نے سب سے پہلے دنیا کے سامنے متین صورت میں پیش کیا تھا اور یہ ایک تاریخی حقیقت ہے کہ شروع ہی سے اسلام کے پیروؤں نے اس پر عمل کر کے دین کے سامنے رواداری کی ایک مثال قائم کر دی تھی۔ چنانچہ ایک اسلامی حکومت میں اپنے مذہب پر قائم رہنے کا حق رکھتا تھا اور اپنا مذہب بدلنے میں آزاد ہوتا تھا۔ اگرچہ بعض اہل علم حضرات نے اپنے مفاد کی خاطر اس اصول رواداری پر غبار اڑانے کی کوشش کی ہے۔ اور بعض مسلمانوں نے اس اصول کی خلاف ورزی بھی کی ہے جس سے غیر قوموں نے اسلام کا فائدہ تصور لیا ہے۔ اور انہیں موقعہ ملتا آیا ہے۔ کہ وہ اسلام کو ایک جبری مذہب کے طور پر پیش کر کے اسلام کے خلاف پروپیگنڈا کریں۔

اسلام کے خلاف ایسی غلط فہمی پھیلانے کی بہت سی دجھات میں جن کا حصر اس مختصر مقالہ کا مقصود نہیں ہے تاہم یہ ایک حقیقت ہے کہ ہمارے بعض اہل علم حضرات نے بھی خود اس غلط فہمی کو تقویت بخانی سے اور جہاد بالسیف اور قس کر تالی سے مسال کی غلط تو جہاد کر کے عوام کی ذہنی قوتوں کو سموم کرنے میں کوئی دستہ فروگزاشت نہیں کیا۔ یہ ایک بہت بڑی دکاوش اشاعت اسلام کے رہتیں کھڑی ہوئی تھی۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس دکاوش کو دور کر کے لے لئی ایک معنی میں جن میں رسالہ جہاد خاص طور پر اس مسئلہ کی وضاحت کے لئے تحریر کی گئی۔

آپ کا یہ کام صرف منفی حیثیت میں نہیں رکھتا۔ یعنی آپ نے نہ صرف جہاد کے مسئلہ کی منفی وضاحت کی اور ثابت کیا ہے اور جہاد بالسیف کی حالتوں میں جائز ہے بلکہ اس سے بھی بڑھ کر آپ نے یہ کام کیا کہ آپ نے دنیا کے سائنس اسلام کی وہ تعلیم رکھی جس کے ذریعہ ہر ایک مذہب کی مختلف صورتیں ثابت ہوتے ہیں۔ چنانچہ آپ نے موقعہ بہ موقعہ اس کی وضاحت کی ہے۔ اور اپنی مقدس زندگی کے آخری ایام میں ایک مستقل رسالہ "پیغام صلح" کے نام پر تصنیف فرمایا۔ آپ نے یہ رسالہ وقت کے پہلے دو تین برس میں تحریر کیا تھا۔ اور آپ کے وفات کے بعد ۲۱ جون ۱۸۶۹ء کو ہندو مسلمانوں کے ایک عظیم الشان جلسہ میں بمقام پنجاب یونیورسٹی ہل لاہور میں پڑھا گیا۔

جو عظیم الشان اسلامی اصول آپ نے اس رسالہ میں پیش کیے۔ اگرچہ وہ اصل آپ نے ہیں کہ ہم نے کہا ہے پہلے بھی جاریہ پیش کیے تھے۔ لیکن اس رسالہ میں آپ نے اس اصول کے ہر سلوکی وضاحت کی ہے۔ اور اس کی غرض ہندوستان کے رہنے والے لوگوں کے دو بڑے مذاہب کے پیروؤں میں باہم اتحاد و اتفاق سے رہنے کے لئے ایک محکم بنیاد میں لایا تھی۔ اگرچہ یہ غرض ایک شخص بمقام غرض تھی۔ تاہم آپ کا خطاب عمومی حیثیت رکھتا ہے۔ اور آپ نے اسلامی اصول رواداری کے لئے نہ صرف قرآن مجید کی تائید کو پیش کیا ہے بلکہ اس کے لئے عقلی دلائل بھی اسلامی تعلیمات کی روشنی میں پیش کیے ہیں چنانچہ آپ نے رسالہ کے شروع ہی میں فرمایا ہے کہ

"خدا نے قرآن شریف کو پہلے ہی آیت سے شروع کیا ہے جو سورہ فاتحہ میں ہے کہ الحمد لله رب العالمین۔ یعنی تمام کمال اور پاک صفات خدا سے خاص ہیں جو تمام عالموں کا رب ہے۔ عالم کے نظریہ میں تمام مختلف قومیں اور مختلف زمانے اور مختلف ملک داخل ہیں اور اس آیت سے جو قرآن شریف شروع کیا گیا۔ یہ درحقیقت ان قوموں کا وہ ہے جو خدا کے الٰہی عام ربوبیت اور فیض کو الٰہی حق کو محکم محمود رکھتے ہیں۔ اور دوسری قوموں کو ایسا خیال کرتے ہیں کہ گویا وہ خدا کے لئے بندے ہی نہیں۔ اور گویا خدا نے ان کو پیدا کر کے پھر زندگی کی طرح پھینک دیا ہے۔ یا ان کو بھول گیا ہے اور ان کو (ذو ذرا اللہ) وہ اس کے پیسہ اگودہ ہی نہیں۔ جیسا کہ مثلاً یہودیوں اور عیسائیوں کا اب کسی خیال ہے کہ جس قدر خدا کے نبی اور رسول آئے ہیں۔ وہ صرف یہود کے خاندان سے آئے ہیں اور خدا دوسری قوموں سے کچھ ایسا ناراض رہا ہے کہ ان کو گمراہی اور غفلت میں دیکھ کر پھر بھی ان کی گمراہی پر وہ انہیں کیسی کہ انجیل میں بھی لکھا ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام فرماتے ہیں کہ میں صرف اسرائیل کا بھروسہ کرنے لے آیا ہوں۔ اس گمراہی میں ایک فرض حال کے طور پر کہتے ہیں کہ خدا کی کاہنوں کے پھر اس تنازعہ خیالی کا کلمہ بڑے تعجب کی بات ہے۔ کیسی صرف اسرائیلیوں کا خدا تھا اور دوسری قوموں کا خدا تھا جو ایسا کلمہ اس کے منہ سے نکلا کہ مجھے دوسری قوموں کی اصلاح اور ہدایت سے کچھ غرض نہیں۔

غرض یہودیوں اور عیسائیوں کو یہی مذہب ہے کہ تمام نبی اور رسول انہیں کے خاندان سے آتے رہے ہیں۔ اور انہیں کے خاندان میں خود ان کی کتابیں آتی رہی ہیں۔ اور پھر جو جب عقیدہ میں تیروں کے وہ سلسلہ الہام اور وحی کا حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر ختم ہو گیا۔ اور خدا کے الہام پر چمک گیا۔ انہیں حالات کے باوجود وہ صاحبان ہی ہائے جنت ہیں۔ یعنی جیسے یہود اور عیسائی نبوت اور الہام کو اسرائیلی خاندان تک ہی محدود رکھتے ہیں۔ اور دوسری تمام قوموں کو الہام پانے کے فخر سے جواب دے رہے ہیں یہی عقیدہ نوح انسان کی برہمنی سے آ رہی صاحبان سے بھی اختیار کر رکھا ہے۔ یعنی وہ بھی یہی اعتقاد رکھتے ہیں کہ خدا الٰہی وحی اور الہام کا سلسلہ آیت ورت کی یا ردیاری سے کبھی باہر نہیں گیا ہمیشہ اکا تک سے چاروں منتخب کئے جاتے ہیں اور عیشی وید بار بالہ نازل ہو گیا ہے۔ اور ہمیشہ ویدک منسکت کی اس الہام کے لئے خاص گوتی ہے۔

غرض یہ دونوں قوموں خدا کو رسول العالمین نہیں سمجھتیں ورنہ کوئی دوسرا معلوم نہیں ہوتی کہ جس ملت میں خدا رب العالمین تھا کہ ہے۔ نہ صرف رب اسرائیلیاں یا صرف رب آریا تو وہ ایک خاص قوم کے رسول الٰہی تعلق۔ پیسہ الٰہی کے جس میں صرف طور پر غرض راری اور پختہ بات پائی جاتی ہے پس ان عقائد کے لئے کہ سب سے خدا کے لئے قرآن شریف کو اسی آیت سے شروع کیا کہ الحمد لله رب العالمین اور صاحبان نے قرآن شریف میں صاف صاف بتا دیا ہے کہ یہ بات صحیح نہیں ہے کہ کسی خاص قوم یا خاص ملک میں خدا کے نبی آتے رہتے ہیں بلکہ خدا نے کسی قوم اور کسی ملک کو فرستو نہیں کیا اور قرآن شریف میں ہر طرح کی مثالوں میں بتا گیا ہے کہ جب کہ خدا ہر ایک ملک کے باشندوں کے لئے ان کے مناسبات ان کی جماعتی تربیت کرتا آیا ہے۔ ایسا ہی اکتے ہر ایک ملک اور ہر ایک قوم کو روانہ تربیت سے بھی فیض یاب کیجے جیسا کہ وہ قرآن شریف میں ایک جگہ فرماتا ہے: وان من امة الا خلاھمھا سنذیر کہ کوئی ایسا قوم نہیں جس میں کوئی نبی یا رسول نہیں بھیجا گیا۔

(پیغام صلح پٹان)

حضرت سیدنا ایسح الثانیؑ کی یاد میں

(مکرر: آمن اباسیدنی صاحب)

ترے تھوڑے تا زمانہ
بشر بشر کو، نفس نفس میں
حرمیم ربوہ کا ذرہ ذرہ
چلے بھی آؤ!! گلی گلی میں
دیارِ محبوب کا سراپا
قدم قدم پر، نظر نظر کو
نہ پوچھ! دردِ فراق کیا ہے؟
جو تیرے غم کو گلے لگالے
حدیث دیکھیں، کتاب دیکھیں
نبیؐ کا ارشاد بھی ملے گا
جو شخص تیرے قریب ہوگا
جو تجھ سے جتنا بعید ہوگا
خلافتِ حق کے منکروں کو
ازل سے نوعِ بشر کو نعمت
نہ لائیں محبت، نہ دیں دلیلیں
ختمہ کی دیوانگی سے پہلے
تنبیہ کے محشر میں بے بسی سے، مری طرف تہر کے فرشتے!!
کہ تیرے کوچے کی خاک مولیٰ مرے کفن میں بسی ملے گی

نظارتِ اصلاح و ارشاد کا مفت لٹریچر

ہمارے پاس مفت اشاعت کے لئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے اس میں سے جماعتوں کو جس کی ضرورت ہو طلب فرمائیں۔

- (۱) جماعت احمدیہ کے عقائد
- (۲) وفاتِ مسیح
- (۳) اسلام کا عالمگیر غلبہ
- (۴) ہماری تعلیم
- (۵) احمدیت کا پیغام
- (۶) پیرودہ
- (۷) حضرت ابوبکرؓ کی خلافت کی پیشگوئی
- (۸) حضرت علیؓ کی حضرت ابوبکرؓ سے برضا و رغبتِ معیت
- (۹) ہمارا مذہب
- (۱۰) دعوت
- (۱۱) مسیح موعودؑ کا مقام
- (۱۲) امام الزمان کے مقاصد عالیہ

(ناظر اصلاح و ارشاد لٹریچر)

میں نے بڑھ گیا۔ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے مجھے مخاطب ہو کر فرمایا تم نے سواری بھی خریدی تھی تم کیوں پیچھے رہ گئے؟ میں نے کہا حضور! اگر میں کسی دنیاوی لیڈر کے سامنے ہوتا تو عذر کر کے اس کی ناراضگی سے بچ جاتا اور مجھے بات بنانا بھی آتی ہے لیکن آج اگر میں جھوٹ بولوں گا آپ کو راضی کرنے کی کوشش کروں گا تو خدا تو مجھ سے خوش نہ ہو گا۔ اور اگر آپ میری سچی بات کی وجہ سے ناراض بھی ہوں تو مجھے امید ہے کہ میرا خدا تعالیٰ آپ کو مجھ سے بالآخر راضی کر دے گا۔ خدا کی قسم مجھے کوئی عذر نہ تھا۔ میں کبھی بھی اس موقع سے زیادہ آسودہ حال نہ ہوا تھا۔ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے میرا جواب سنا تو فرمایا اس شخص نے سچ کہا۔ پھر فرمایا کعب جاؤ۔ اب خدا تعالیٰ کے فیصلہ کی انتظار کرو کعب کہتے ہیں میں یہ حکم منکر مسجد سے باہر نکلا تو نبیؐ کے کچھ لوگ میرے پیچھے چلے آئے اور کہتے تھے خدا کی قسم اس سے پہلے تو نے کبھی جرم نہیں کیا تھا۔ تم بھی دوسرے لوگوں کی طرح عذر کر دیتے اور حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی دعا سے تمہارے گناہ بھی خدا نے بخش دینے تھے تو مسلمہ کے افراد نے اس پر اتنا امر کیا کہ میں نے ارادہ کیا کہ اب وہ ایسے جا کے عذر کر کے حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کو راضی کر لوں لیکن پھر میں نے جب دریافت کیا کہ میرا کوئی اور ساتھی بھی ہے جس کا فیصلہ میری طرح خدا کے سپرد ہوا ہے تو مجھے بتایا گیا کہ ہلال بن امیہ اور مرارہ بن ربیعہ کا فیصلہ بھی معرفت انوار میں رکھا گیا ہے اور یہ دونوں بیری صحابی تھے۔ جب میں نے ان دونوں کا سنا تو میں نے ثابت قدم رہنے کا ارادہ کر لیا۔ عذر کا ارادہ چھوڑ دیا۔ چنانچہ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کے ماتحت ہم تینوں کا مقابلہ کر دیا گیا۔ کوئی شخص ہم سے کلام نہ کرتا تھا۔ ہماری تو دنیا ہی بدل گئی اور جویتی اُسے میں ہی جانتا ہوں۔ چالیس دن ہمارا مقابلہ رہا میرے باقی دوسرے ساتھی مرارہ اور ہلال تو کھڑے کونے میں دبا کر بیٹھ گئے اور ہر وقت روتے رہتے لیکن میں جوان تھا اور ان سے میری صحت بھی اچھی تھی اس لئے میں تو نماز بھی مسجد میں جا کر پڑھتا اور ضرورت پڑنے پر بازار بھی جاتا لیکن مجھ سے کوئی شخص کلام نہ کرتا۔ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم مسجد میں تشریف فرما ہوتے ہیں جا کر السلام علیکم عرض کرتا اور دیکھتا کہ

(باقی)

افکارِ معاصرین

علمی بدویانتمی رفتہ رفتہ ذہن کو بالکل مسح کر دیتی ہے اس کی ایک نمایاں مثال ذیل کے مقالہ میں پیش کی گئی ہے جو ہفت روزہ شہاب کے ۱۳ اکتوبر کے شمارہ سے من و عن نقل کیا جا رہا ہے۔ واضح رہے کہ ڈاکٹر غلام جیلانی صاحب رقی کا قبل ازین شمارہ یہ تھا کہ وہ حضرت سید محمد علیہ السلام کی تحریرات کثرت و جہت کے اس طرح پیش کرتے رہے ہیں کہ پڑھنے والے پر حضرت کے منشاء کے خلاف منشاء و ظاہر مہربان ہاتھ کھل گیا ہے تو آگے قدم بڑھا کر احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم پر بھی اذی شروع کر دی ہے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

ڈاکٹر غلام جیلانی برقی کی علمی دیانت

مولانا ارشد القادری (م) ڈاکٹر غلام جیلانی برقی مستفت "دو اسلام" اور "دو قرآن" منکرینِ حدیث کے حلقوں میں خاصی شہرت رکھتے ہیں۔ گردان کی علمی حیثیت اور نقلی فریب کاری کی صحیح تصویر کیا ہے اس کے چند نمونے ذیل میں ملاحظہ فرمائیے۔

(۱)

روایات کے درمیان تضاد ثابت کرنے کے لئے ایک جگہ لکھتا ہے، حضرت علی کا قول ہے۔ "نہائی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان افراء القرآن دکعاً و اساجداً۔"

(مسلم ج ۲ ص ۵۷۷)

"مجھے حضور نے رکوع و سجدہ میں قرآن پڑھنے سے روک دیا ہے" لیکن حضرت عائشہؓ سے روایت ہے کہ ان رسول اللہ کان یقول فی رکوعہ

و سجدوہ سجدہ قدوس رب المملکتہ و الروح کہ حضور سجدہ میں یہ آیت پڑھا کرتے تھے۔ مسجود قدوس

..... مسلم ج ۲ ص ۵۷۷ (دور اسلام ص ۱۱۱) احادیث نقل کرنے کے بعد حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر بہتان تراشا ہے "مطلب یہ کہ حضور ایک حکم دے کہ خود ہی اسے توڑ دیا کرتے تھے (دور اسلام ص ۱۱۱) اس مجموعے مغفرتی سے کوئی پوچھے کہ سبوح

قدوس رب المملکتہ و الروح قرآن میں کہاں ہے؟ کس پارے کی آیت ہے یہ؟ صرف رسول اکرم پر بہتان تراشنے اور حدیث میں تضاد ثابت کرنے کے لئے خاتم نے ایک

مغربی فقہ کے کو قرآن کی آیت بنا دیا ہے اگر یہ وہ چہانت ہے تو اس سے زیادہ شرمناک چہانت کا تصور ناممکن ہے جنہیں قرآن اور غیر قرآن کی بھی تمیز نہیں ہے وہ کس منہ سے اپنے رب کو "اہل قرآن کہتے ہیں۔ اسکا مبلغ علم پر احادیث کا بغیر

جلا کر قسطنطنیہ کی حکومت قائم کرنے کا ایسے غرور حاصل ہے۔ اودا گریہ دہشتہ تحریف اور جانی برقی حیثیت کا وہ ہے اور قرآن شاہد ہیں کہ ایسا ہی ہے تو اس سے زیادہ کھلا ہوا کفر اور قرآن کے خلاف اس سے زیادہ مجرا ذہن اور کیا ہو سکتا ہے؟

حدیث کی دشمنی نے تحریف قرآن ملک پہنچا دیا۔ کیا جہنم ملک پہنچنے کے لئے اب بھی کوئی دقیقہ باقی رہ گیا ہے؟

حدیث کے ترجمے میں دوسری تحریف یہ کی گئی ہے کہ حضرت ام المومنین سیدہ عائشہ رضی اللہ عنہا کے بیان میں اپنی طرف سے یہ فقرہ بڑھا دیا گیا ہے کہ "یہ آیت پڑھا کرتے تھے" حالانکہ حضرت عائشہ نے صرف یہ فرمایا ہے کہ کات

یقول حضور یہ کہا کرتے تھے اس خاتم سے کوئی پوچھے کہ یہ آیت پڑھا کرتے تھے" نیز بحث حدیث کے کس لفظ کا ترجمہ ہے۔

حیرت ہے اس دہری پر کہ دو پر کے اجاڑے میں چوری کرتے ہوئے ذرا جھجک محسوس نہیں ہوتی۔ کم از کم اتنا تو سوچنا چاہیے تھا کہ مسلم شریف ابھی سے ناپید نہیں ہوئی ہے۔ ہر جگہ دستیاب ہو سکتی ہے۔ مسلم شریف بچنے والے بھی ہر جگہ موجود ہیں۔ آج ایک عالمگیر کی یہ چوری چھپ کیے سکتی ہے سچ فرمایا ہے کہ

بے حیاباش دہر پر غمخوئی کی

(۲)

حیثیت نقل کی ایک منگنی تصویر یاد رکھنا ہے۔ اسلام کے معمولات، اعدا عادت میں تضاد ثابت کرتے ہوئے لکھتا ہے۔

"ہم ظہرِ عمر اور عشاء کی نماز میں چار چار رکعات پڑھتے ہیں لیکن مرقی کتاب الصلوٰۃ مستطاب میں درج ہے۔ ان عمر بن الخطاب کان یقول

صلوٰۃ اللیل والنہار منشی منشی۔ عمر بن الخطاب فرمایا کرتے تھے کہ رات اور دن کی نماز صرف دو رکعت ہے۔ (دور اسلام ص ۱۱۱) تمام انسانوں کی پھٹکار ہو ایسے حیثیت کا دن پرین کے بقول سے دن بھی محفوظ نہیں ہے۔ حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی یہ روایت نقل نمازوں کے متعلق ہے اور اسے چسپاں کر دیا خاتم نے فرض نمازوں پر۔ مرقی نام کی جس کتاب سے یہ حدیث نقل کی گئی ہے۔

اس کے باب ہی میں یہ صراحت موجود ہے کہ یہ حدیث نقل نمازوں سے متعلق ہے باب کے الفاظ یہ ہیں۔ باب الاقتل فی ناقلۃ اللیل والنہار ان یکون منشی منشی۔

یعنی یہ بات اس امر کے بیان میں ہے کہ دن اور رات کے نور نقل دو دو رکعت کر کے پڑھنا افضل ہے۔ کسی باب کے تحت امام مالک رضی اللہ عنہ نے سیدنا خاروق رضی اللہ عنہ کی یہ حدیث نقل فرمائی ہے۔

روئے زین پر ایسے کہ روئے افراد موجود ہیں۔ جو خدا کا انکار کرتے ہیں۔ رسول کو رسول نہیں مانتے۔ قرآن کو خدا کی کتاب تسلیم نہیں کرتے۔ کون انہیں جبرور کر سکتا ہے کہ تم اپنی رائے بدل دو۔ چکر اوی خرت کے لوگوں کو اگر حدیث سے انکار ہے تو ہم زبردستی انہیں مومن نہیں بنا سکتے۔ لیکن دنیا کا کوئی بھی شریف ان ان اس طرح کا بول تم پریشہ ذہن ہرگز برداشت نہیں کر سکتا

(۳)

ترجمے کی ایک شرمناک حیثیت اور ملاحظہ فرمائیں۔ برقی ایک حدیث نقل کرتا ہے۔

حدیث عائشہ فرماتی ہیں کہ کنت انام بیعت یدی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ورجلکم فی قبلیۃ فاذا سجدتم فی قبضت رجلی فاذا اقام بسطتھما

والبیوت لیس فیہا مصابیح (نہاری جلد ۱ ص ۱۱۱) "کہیں نماز میں حضور کے سامنے پاؤں ان کی طرف پھیلا کر لیٹ جاتی تھی جب وہ سجدہ کرنے لگتے تھے انھوں نے اشارہ کر دیتے تھے چنانچہ پاؤں کی

لیتقا اور..... جب وہ اٹھتے تو پھر پھیلا دیتا اور گھر میں چراغ موجود نہ تھا (یعنی بالکل اندھیرا تھا) (دور اسلام) اس حیثیت امیز ترجمے کے بعد حدیث کا مذاق ان لفظوں میں اٹھایا گیا ہے۔ "یہ اندھیرے میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اشارہ آؤ کہ وہ کبھی لیٹنا حضرت عائشہؓ ہی کا کمال ہر گز نہیں ہے۔

(دور اسلام ص ۱۱۲) جملہ حیثیت کے ساتھ بدتمیزی کی اس سے زیادہ شرمناک مثال دنیا میں نہیں مل سکتی۔ اپنی نظر کے افلاس اور علم کی تہید اسکا مذاق اڑانے کے بجائے مسخرہ نے حدیث کا مذاق اڑا دیا ہے۔

"عذرتی" کے معنی اگر خود نہیں معلوم تھے تو اپنے سہانی بندے پوچھ لیا ہوتا اور پوری برادری ہی اگر کھنگال لیتی تو عمری زبان کی مستند و کشتی الیٰ علیہ ہوا لکھول کر دیکھ لیا ہوتا تو پتہ چل جاتا کہ "عذرتی" کا صحیح ترجمہ "مجھے ٹھوکا دینے" ہے۔ مجھے آنکھ سے اٹا رہ کر دینے" نہیں ہے۔

کتنا برا حکم ہے کہ خود ہی غلط ترجمہ کیا اور اپنے ہی ترجمے سے جو منسک بخیر معنی پیدا ہو گئے تو اسے حدیث کی طرف منسوب کر کے حدیث کا مذاق بھگا اڑا

فردری اطلاع

اسان جو اسباب اللہ کے فضل و کرم سے رہیں۔ بیت اللہ کی مساتر حاصل کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں وہ عالم کے ملک فریقہ حج بیت اللہ کے متعلق مسلمات حاصل کر سکتے ہیں۔ خاک رکوا جاب ہر وقت حاضر پائیں گے۔ انشاء اللہ۔

(محمد رمضان محلہ دار العلوم غربی بدوہ)

گشہ عینک

ایک عدو نظر کی عینک جو سفید رنگ کے گیس میں بند تھی محلہ دار البرکات سے تجھ امار اللہ کے مال کے دستہ میں آئیں اگر تجھی سے جس دوست کو لے دو براہ کرم مجھے پہنچا کر عند اللہ ما جو رہا۔

سناک محمد رضا سعید (دراختہ ڈنگ دفتر ذمیل التبشیر بدوہ)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

سے آہنی اور مسافروں کو کھینچے جسے گزری
پریشانی تھوڑا سا ہے اور اس پر پیش نام
بھی نہیں ہے اس نے مسافر ضرورت کے
مطابق گاڑی کے دونوں طرف اترنے کے
عادی ہیں۔

۵۔ جنیلا ۲۵ اکتوبر۔ دہلی نام
ک جنگ میں حصہ لینے والے ساتھ ملک
کے سربراہوں کی کانفرنس آج صبح میں
شروع ہو رہی ہے۔ شمالی لینڈ کے
دو بڑے عظیم نیشنل مارشل لگاؤم کنگا جرنل
عازن طور پر کانفرنس کے سپریم منسٹرب
کے لئے گئے ہیں۔ شہر میں زبردست مخالفت
انتقامات کے لئے ہیں اور ایک ایک شخص
کی جان بڑھائی جا رہی ہے۔ خاص طور
پر صدر جانشین کی جان کی حفاظت کے لئے
زبردست انتظامات کئے گئے ہیں۔

کانفرنس کے مقام پر جانے والے
تمام مسافروں پر وہی تعینات فوجی دستے
کے ارادی عمل کو سخت سختی پائی جا رہی ہے
گئے ہیں۔ اس بات کا بھی انتظام کیا گیا ہے
کہ ان کشت خست ناموں کی کئی کئی بار جانچ
پڑنائی کی جائے تاکہ کوئی شلوک شخص کانفرنس
رہم کے اندر داخل نہ ہو سکے۔

یہ تمام اجنبی انتظامات ان خبروں
کے بعد کئے گئے ہیں کہ منیلا میں دہلی نام
کے حیرت پسند صدر جانشین کی جان لینے کی
کوشش کی گئی تھی۔

۶۔ لاہور ۲۵ اکتوبر۔ انڈونیشیا
کی پارلیمنٹ کے سپیکر حاجی احمد شیخ نے
کہا ہے کہ اسلامی ملکوں میں اتحاد اور یکجہتی
پیدا کرنے کے لئے غیر سرکاری کانفرنس
زیادہ مفید ثابت ہو سکتی ہیں۔ حاجی احمد
شیخ جوکل سہ ماہیہ سہ ماہیہ۔ برائے
پراخاری کا نام سندھ سے بات چیت کر
رہے تھے۔

پیداک احمد شیخ کا جوان اڑھے چھ
ٹنڈر کسٹنٹال کی گئی صوبان اسمبلی کے
پیداک احمد شیخ انڈونیشیا میں خوش آمدید کہہ
رہے۔

۷۔ راولپنڈی ۲۵ اکتوبر
مغربی پاکستان میں بجلی کی شدید قلت کا دور
سے حکومت پاکستان نے یہ فیصلہ کیا ہے
کہ ۲۷ اکتوبر کو نیم انقلاب پر چوگان
کے لئے بجلی استعمال نہ کی جائے۔ وزارت
داخلہ کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ اس

مظفر آباد ۲۵ اکتوبر۔ کل پور سے
آزاد کشمیر اور پاکستان کے بڑے بڑے شہروں
میں حکومت آزاد کشمیر کے پیام کی ۱۹ دس سالگہ
منان گئی۔ ۱۹ سال قبل اسی دن حریت پسندوں
نے ڈگریہ ہمارا راجہ کی حکومت کا تختہ الٹ کر
آزاد حکومت قائم کی تھی۔ آزاد کشمیر میں سرکاری
طور پر کل تعطیل منان گئی اور تمام سرکاری و
غیر سرکاری دفاتر بند رہے۔ سرکاری عمارتوں
پر آزاد کشمیر کے پرچم لہائے گئے۔ صدر آزاد کشمیر
مشرعیہ احمدیہ نے کل مظفر آباد میں پولیس ریڈ
کی سلامتی کی۔ اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے
انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا کہ کشمیری عوام
ہر قیمت پر اپنے وطن کو آزاد کرانے میں لگے
ہے۔ لاہور ۲۵ اکتوبر۔ گورنر مغرب پاکستان
مرزا محمد موسیٰ نے کل فوجی اور صوبائی اسمبلیوں
کے ارکان پر زور دیا ہے کہ وہ عوام سے رابطہ
تعمیر کریں۔ اور انہیں حکومت کی پالیسی سے
ادارہ حکومت کے پروگرام سے آگاہ کریں۔
اس طرح عام لوگوں کو معلوم ہوگا کہ حکومت
عوامی مفاد اور قوم کی اقتصاد کی ترقی کے
لئے کیا کام کر رہی ہے۔ گورنر نے اس سلسلے
میں کل اپنے دفتر میں ضلع لاہور کے فوجی اور
صوبائی اسمبلیوں کے ارکان کا اجلاس طلب کیا
اور ان کو باہر لے کر وہ ملک کے انتظامی
امور اور ترقیاتی کاموں میں اپنا کردار موثر
انڈاز میں ادا کریں۔

۸۔ لاہور ۲۵ اکتوبر۔ پاکستان کے
گورنر مرزا محمد موسیٰ نے کہا ہے کہ شمال
کی کمی باری غیرت کے لئے چیلنج ہے۔
کاشت کاروں کو چاہئے کہ وہ اس کا مقابلہ
مقابلہ کریں اور انہیں کی کمی کو پورا کرنے کے
لئے ایک ایک اپنے زمین کو زبرد کاشت لائیں۔
گورنر نے یہ بات اپنے ایک پیغام میں کہی ہے
جن میں راجہ کی بوالہ کے حوالے پر انہوں نے
کاشت کاروں کے نام جاری کیا ہے۔

۹۔ نیا دہلی ۲۵ اکتوبر۔ بھارت کے
بھارت کے صدر بہادر میں ریلی کے ایک حادثہ
میں ۲۵ افراد ہلاک اور ۱۲ زخمی ہوئے۔ زخمیوں
میں بہت سے افراد کی حالت ناگہم ہے۔
حادثہ موٹو کے قریب بھی سرے پر پیش
ہوا۔

۱۰۔ انسانی اطلاعات کے مطابق کئی سرے
میں پر ایک پندرہ تین کے مسافر اتر رہے
تھے کہ چانگ پٹنہ ایکسپریس پور کی رفتار

امانت تحریک جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہ کی جاری کردہ تحریک کے عظیم اثرات نظام سے آہستہ
تجربہ یافتہ ہیں اس اہم تحریک کے ذریعے جہاں ایک طرف انفرادیت میں ایمان کا پتلا اور انفرادی
کا نیا جذبہ پیدا ہوا ہے وہاں دوسری طرف انسانیت عالم کی احمدیت میں تحقیق اسلام کا پیغام پہنچا
ہے اور کون دن اب انہیں گناہوں سے اپنے اہل اور انہیں مختلف جماعتوں میں نام زد ہونے لگا
اس اہم تحریک کی ایک شاخ امانت تحریک جدید کا قیام ہے جس کے متعلق حضرت امیر المومنین
رضی اللہ عنہ نے فرمایا ہے:-

«امانت فنڈ انصاف کا مطالبہ اور اصل ایسا ادا کرنے کے لئے ہی تھا اس کی
اصل غرض صرف یہ تھی کہ امت کی مالی حالت مضبوط ہو۔ وہ انتہائی کمزور
ترقی کرتی تھی۔ اور فنڈ انصاف کی اخراجات کو محدود کرتی جائے۔ پس میری تجویز
یہ ہے کہ آدھی روٹی گھر میں رکھو تا جب نہ بنے اسے کھا سکو اور اس عرض سے
میں نے تحریک جدید امانت فنڈ قائم کیا تھا جو شخص اس تجویز کو عمل کرے وہ فائدہ
میں رہتا ہے پس کون شخص سزاوار ہے جو اسے چاہے کہ کچھ نہ کچھ ضرور
جمع کرنا ہے خواہ روپیہ یا دو پیسے ہی کیوں نہ ہو»

(اشراف امانت تحریک جدید)

موقع پر اجازت کے لئے رہنما کے دفتر سے
ذرائع استعمال کئے جائیں گے جن میں موم
بنیاد اور دیے استعمال کئے جائیں گے

۵۔ سیالکوٹ ۲۵ اکتوبر۔ گورنر
مغربی پاکستان مرزا محمد موسیٰ نے صوبہ
کے تمام اضلاع کے ڈپٹی کمشنروں کو
دراخت لکھے کہ وہ ضلع میں اپنے ماتحت
ذرائع اور تحصیل ریڈ گوارڈوں کا پتہ
کم از کم دو بار اپنا ایک معائنہ کریں گے
گورنر کے یہاں ناموں پر بھی کہا گیا ہے
کہ ایسے شکایتیں آریں ہیں کہ ملازمین ترقی
دفتر نہیں پہنچتے لہذا موجودہ صورت حال
میں ایسی لاپرواہی رہنے والوں کے خلاف
سخت کارروائی کرنا ضروری ہو گیا ہے

۶۔ لندن ۲۵ اکتوبر۔
شہنشاہ ایران نے کہلے کے پاکستان کے
آڑے وقت پر جس طرح پاکستان کے حلیف
جماعت کے لئے دشمنی کا نظریہ کیا ہے۔
اس سے ایران کی آنکھیں کھل گئی ہیں۔ مادر
اب ایران نے آزاد قومی پالیسی پر چلنے
کا فیصلہ کر لیا ہے۔ شہنشاہ ایران
نے سندھ کے گورنر کے نام سے فرینک
گلڈ کو انٹروڈیسیٹ ہوئے کہا کہ اگر
مغربی ممالک ان معاہدوں کو ایسے
کاغذ کی طرح سمجھتے ہیں تو وہ ان
مرضی سے چاک کر سکتے ہیں اور دوسرے
ذرائع کے احتجاج کو بیکس ڈرائش کر سکتے
ہیں تو ہم بھی یہ سمجھنے سے حق بجانب نہیں کہ
کہ میں ان معاہدوں پر تکیہ نہیں کرنا چاہتی
شہنشاہ ایران نے مزید کہا کہ ہمارے نظریات

اجاب سے ضروری گذارش

الفضل میں متعدد مرتبہ اعلان کیا جا چکا
ہے کہ اجاب جماعت اعلان نکاح اور اعلان ولادت
اپنے حلقہ کے امیر صاحب یا پریذیڈنٹ صاحب
کو رسالت سے بھیجا کرے لیکن اکثر
اجاب نے اس طرف توجہ نہیں دی۔

اجاب جماعت کی خدمت میں دوبارہ
درخواست ہے کہ وہ ایسے اعلان بغیر
اپنے امیر یا پریذیڈنٹ صاحب کی رسالت
کے نہ بھیجے۔ اس طرح کسی اعلان کی
انت سخت نہ ہو سکے گی۔
(میرزا محمد ناصر الفضل رومہ)

میں کوئی تبدیلی پیدا نہیں ہوئی ہے۔ لیکن
ہمارے بھی قومی مفادات میں جنہیں بہر حال
محفوظ رکھنا ہے۔

۷۔ ریاض ۲۵ اکتوبر۔ عربیہ ذریعہ
صحت مرزا اعلان حسین کی خیانت میں مشرق
درستی کا دہرہ کرنے والا پاکستان دہشت گردی سے
تین دن قیام کرنے کے بعد کل ریاض پہنچ گیا۔
دہشت گردی کے قائد مرزا اعلان حسین نے پاکستان
اور سعودی عرب کے درمیان نیل کی تجارت کے
سلسلے میں تعاون کرنے کے بارے میں سعودی
عرب وزارت پٹرولیم و معدنیات کے مسائل نے
مدد میں بنایا کہ قومی ہے کہ دونوں ممالک
کے درمیان تجارت چیت ہو رہی ہے۔ اس
کے نتیجے میں سعودی عرب پاکستان کو نیل کی ذرائع
میں مراعات دے گا۔

ماہنامہ انصار اللہ لہور ہر احمدی گھرانے میں پہنچنا چاہیے۔ سالانہ چندہ صرف چھ روپے (قائدانہ صحت انصار اللہ لہور میں)

انگلستان کے احمدی احباب کے نام

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا مکتوب گرامی

”اللہ تعالیٰ جملہ احباب اور ان کے اہل و عیال کو اپنے خاص فضلوں سے نوازے“

مکرم لٹل احمد صاحب رفیق امام محمد فضل لندن نے انگلستان کے احمدی احباب کی طرف سے فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے وعدوں کی پہلی فہرست حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بغرض دعا بھجوائی تھی۔ یہ فہرست ۶۵۶۶ پونڈ ۱۰ شلنگ کے وعدہ جات پر مشتمل تھی، حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس فہرست کو لحاظ فرمانے کے بعد جملہ احباب کے لئے دعا فرمائی اور اہل صحیح بھولنے کے نام حسب ذیل مکتوب تحریر فرمایا۔

آپ کا خط مورخہ ۲۷ ستمبر مع فہرست وعدہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن موصول ہوا۔ جزاکم اللہ تعالیٰ۔ میں نے دعا کی ہے اللہ تعالیٰ جملہ احباب کو اور ان کے اہل و عیال کو دینی

دینا میں اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ ان کے اموال میں برکت ڈالے اور ہمیشہ انے حفظ و

امان میں رکھے آمین

مرزا ناصر احمد
خلیفۃ المسیح الثالث

جس محبت و خلوص سے احباب نے فاؤنڈیشن کے لئے وعدے کئے ہیں۔ اس بار سے توقع ہے کہ اسی انخاص صحبت سے اپنے وعدوں کی رقم کو جلد ادا کرنے کی پوری کوشش فرمادیں گے۔ اگر ایک لاکھ روپیہ باہر کی معمولی بونڈ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مطابق اپریل کے آخر تک دس لاکھ روپیہ جمع ہو گا۔ اللہ تعالیٰ احباب کو جلد اور بہتر ان سب کی تو میں عطا فرمادے آمین۔
(شیخ مبارک احمد سیکریٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

شمالی ویٹنام کے سوال پر امریکہ اور اس کے

حلیفوں کا مشترکہ اعلان

خیلا ۲۶۔ اکتوبر۔ امریکہ اور اس کے اتحادیوں نے ویٹ نام سے اپنی فوجیں نکالنے کے لئے یہ شرط لگائی ہے کہ شمالی ویٹ نام ان سے چھ ماہ پہلے جنوبی ویٹ نام سے اپنی فوجیں واپس بلائے اور ویٹ نام کا ملک بھی اپنی سرحدوں میں داخل نہ ہو۔ اس بات کا اعلان کل منیلا کانفرنس کے بعد مشترکہ اعلامیہ میں کیا گیا ہے۔

اعلامیہ میں شمالی ویٹ نام پر زور دیا گیا ہے کہ وہ جنوبی ویٹ نام سے چھ ماہ پہلے فوجیں کو داخل نہ کرے اور اشتعال انگیز کارروائیوں سے باز رہے۔ اس کے بعد جنوبی ویٹ نام امریکہ اور اس کے اتحادیوں سے درخواست کرے گا کہ وہ بھی اپنی فوجیں واپس بلا لیں۔ اتحادی اپنی فوجیں اس وقت مکمل طور پر نکال لیں گے جب شمالی ویٹ نام صلح کے شرائط پوری کرے گا۔

امریکہ پاکستان کو ۱۸ ہزار ٹن گندم فراہم کرے گا

دہلی ۲۶ اکتوبر۔ امریکہ پاکستان کو ۱۸ ہزار ٹن گندم فراہم کرنے کا معاہدہ کرے گا۔ اس سے اس سال کے درمیان ایک لاکھ پونڈ بچے ہیں۔

نظارت اصلاح و ارشاد کا رعایتی قیمت پر لٹریچر

- ہمارے پاس رعایتی قیمت پر دیئے گئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے جو محنت کو جس کی ضرورت ہو طلب فرمائیں۔ محصول ڈاک اس رعایتی قیمت کے علاوہ ہوگا۔
- ۱۔ شان مسیح موجود ۵۰۔
 - ۲۔ انقول امین ۵۰۔
 - ۳۔ حافظہ کو پوری کے ۵۰۔
 - ۴۔ وسادس کا زوال ۵۰۔
 - ۵۔ امام مہدی کا ظہور ۵۰۔
 - ۶۔ جمہوریت کا تصور ۵۰۔
 - ۷۔ جمہوریت کا تصور ۵۰۔
 - ۸۔ جمہوریت کا تصور ۵۰۔
 - ۹۔ جمہوریت کا تصور ۵۰۔
 - ۱۰۔ جمہوریت کا تصور ۵۰۔

زنا اصلاح و ارشاد رتبہ

درخواست دعا

محمد علی عبدالسلام صاحب اختر اہلے نائب ناظر تعلیم حیدرآباد سے تعلق ہیں۔ اس بار سب سے گہرے گریڈ یافتہ ہیں۔ احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ مکمل صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

محمد علی احمد
نائب ناظر تربیت المسال
ربیع

رسیدہ نمبر ای ۵۲۵

مغربی پاکستان میں چینی کا راشن ختم کر دیا گیا

صوبہ میں چینی پر سٹم بازی کی مخالفت کر دی گئی

لاہور ۲۶ اکتوبر۔ حکومت مغرب پاکستان نے صوبہ بھر میں پچیس سال بعد چینی کا راشن ختم کر دیا ہے۔ ریجنل پبلک ریسروئس سب سے پہلے ۱۹۶۱ میں دو مہینے عالمگیر جنگ کے دوران چین کا راشن نافذ کیا گیا تھا۔ حکومت نے اب راشن بندی ختم کرنے کا فیصلہ اس لئے کیا ہے کہ صوبہ میں شوگر ملوں کی پیداوار بڑھ گئی ہے اور مکمل مارکیٹ میں چینی من سب ریزروں پر دستیاب ہو رہی ہے۔ اس بات کا انکشاف گل حویلی وزیر خزانہ وزارت معاش نے ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔

ملک خزانہ نے راشن بندی ختم کرنے کا اعلان کرتے ہوئے توقع ظاہر کی کہ منڈی میں چینی کی قیمت مزید کم ہو جائے گی۔ انہوں نے خیال ظاہر کیا کہ ادارہ چینی ۴۵ روپے سے ۵۱ روپے تک آسانی سے لائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ پورے صوبہ میں چینی پر سٹم بازی کی مخالفت کر دی گئی ہے تاکہ قیمتوں میں استحکام رہے اور مارکیٹ میں آواز چڑھاؤ نہ ہو سکے وزیر خزانہ نے بتایا کہ گٹھ کا زنیائی ٹیلیس شوگر ملوں پر جاری رہے گا۔ ٹیلیس ۱۹۶۶ میں لگایا ہے

ملوں کی پیداواری اضافہ ہو سکے اور شوگر مل لگنے کے امکانات پر بھی غور کیا جائے گا۔

انہوں نے اعداد و شمار پیش کرتے ہوئے بتایا کہ مغرب پاکستان میں ۱۹۶۶ کے سال میں ایک لاکھ ۵۰ ہزار سو ۴۶ ٹن چینی پیدا ہوئی تھی اور پچیس سالوں میں چینی پیداوار کا تیزی سے اضافہ ہو گیا ہے۔ صوبہ کی ملوں نے اس سال کے دوران ۳۲ لاکھ ۸۶ ہزار ۸ سو ۶ ٹن چینی پیدا کی ہے۔ اس سال میں ۱۸ لاکھ ۹۰ ہزار ٹن چینی کا کھپ بولی اس طرح چینی کی پیداوار میں بڑھوتری ہوئی ہے۔